



Anais da Academia Brasileira de Ciências

ISSN: 0001-3765

aabc@abc.org.br

Academia Brasileira de Ciências

Brasil

L. de Menezes, Nanuza; C. Silva, Delmira; C.O. Arruda, Rosani; Melo-De-Pinna, Gladys F.; A. Cardoso, Vanessa; M. Castro, Neuza; L. Scatena, Vera; Scremin-Dias, Edna
Erratum to: meristematic activity of the endodermis and the pericycle in the primary thickening in monocotyledons. Considerations on the "PTM" [An Acad Bras Cienc 77(2005): 259-274]
Anais da Academia Brasileira de Ciências, vol. 77, núm. 4, dezembro, 2005, pp. 625-626
Academia Brasileira de Ciências
Rio de Janeiro, Brasil

Available in: <http://www.redalyc.org/articulo.oa?id=32777405>

- How to cite
- Complete issue
- More information about this article
- Journal's homepage in redalyc.org

redalyc.org

Scientific Information System
Network of Scientific Journals from Latin America, the Caribbean, Spain and Portugal
Non-profit academic project, developed under the open access initiative



Anais da Academia Brasileira de Ciências (2005) 77(4): 625–626
(Annals of the Brazilian Academy of Sciences)
ISSN 0001-3765
www.scielo.br/aabc

**Erratum to: meristematic activity of the Endodermis
and the Pericycle in the primary thickening in monocotyledons.
Considerations on the “PTM”
[An Acad Bras Cienc 77(2005): 259-274]**

**NANUZA L. DE MENEZES¹, DELMIRA C. SILVA², ROSANI C.O. ARRUDA³,
GLADYS F. MELO-DE-PINNA¹, VANESSA A. CARDOSO¹, NEUZA M. CASTRO⁴,
VERA L. SCATENA⁵ and EDNA SCREMIN-DIAS⁶**

¹Universidade de São Paulo, Instituto de Biociências, Rua do Matão 277, Travessa 14,
Cx. Postal 11461, Cidade Universitária, 05422-970 São Paulo, SP, Brasil

²Universidade Estadual de Santa Cruz, Departamento de Biologia
Campus Soane Nazaré de Andrade, Km 16, Rodovia Ilhéus-Itabuna, 45662-000 Ilhéus, BA Brasil

³Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, Centro de Ciências Biológicas e da Saúde,
Av. Pasteur 458, 22290-240 Rio de Janeiro, RJ, Brasil

⁴Universidade Federal de Uberlândia, Instituto de Biologia,
Campus Umuarama, Bloco 2D, Sala 28, 38400-902 Uberlândia, MG, Brasil

⁵Universidade Estadual de São Paulo, Instituto de Biociências de Rio Claro,
Departamento de Botânica, Av. 24A, 1515, Bela Vista, 13506-900 Rio Claro, SP, Brasil

⁶Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (CCBS, DBI)
Laboratório de Botânica, Cx. Postal 649, 74070-900 Campo Grande, MS, Brasil

*Manuscript received on February 11, 2005; accepted for publication on February 16, 2005;
contributed by NANUZA L. DE MENEZES**

CORRECTION

— p. 259 Address ⁴Universidade Federal de Uberlândia, line 2

Reads:

“...Sala 28, 3840-902 Uberlândia, MG, Brasil”

Should read:

“...Sala 28, 38400-902 Uberlândia, MG, Brasil”

*Member, Academia Brasileira de Ciências
Correspondence to: Nanuza L. de Menezes
E-mail: nanuzalm@usp.br

— p. 267, col. 2, line 10

Reads:

“...Rodrigues and Estelita (2003), ...”

Should read:

“...Rodrigues and Estelita (2002), ...”

— p. 271, col. 1, lines 24 and 25

Reads:

“...(Rodrigues and Estelita 2003), ...”

Should read:

“... (Rodrigues and Estelita 2002), ...”

— p. 274, col 1, lines 23 to 26

Reads:

“RODRIGUES AC AND ESTELITA MEM. 2003. Primary and secondary development of *Cyperus giganteus* Vahl rhizome (Cyperaceae). Revista Brasil Bot 25: 259–267.”

Should read:

“RODRIGUES AC AND ESTELITA MEM. 2002. Primary and secondary development of *Cyperus giganteus* Vahl rhizome (Cyperaceae). Rev Bras Bot 25: 251–258.”